
My typeform
146 responses

Geschlecht

143 

weiblich 90 resp. 62.9%

männlich 53 resp. 37.1%

divers 0 resp. 0%

out of 146 answered



Alter

142 

30-64 Jahre 110 resp. 77.5%

20-29 Jahre 22 resp. 15.5%

14-19 Jahre 5 resp. 3.5%

ab 65 Jahre 4 resp. 2.8%

6-13 Jahre 1 resp. 0.7%

Familienstand

142 

in einer Partnerschaft 120 resp. 84.5%

alleinstehend 22 resp. 15.5%

out of 146 answered

out of 146 answered



Wie zufrieden sind Sie derzeit mit dem Stadtgarten?

146 
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Haben Sie Kinder im Alter zwischen 0-6 Jahren?

146 

kein Kind 99 resp. 67.8%

1 Kind 25 resp. 17.1%

2 oder mehr Kinder 22 resp. 15.1%

out of 146 answered

out of 146 answered



Verbringt Ihr Kind Zeit im Stadtgarten?

25 

Yes 3 resp. 12%

No 22 resp. 88%

Verbringen Ihre Kinder Zeit im Stadtgarten?

47 

Yes 4 resp. 8.5%

No 43 resp. 91.5%

Wie nutzt Ihr Kind den Stadtgarten?

0 

Nobody answered this question yet

out of 146 answered

out of 146 answered

out of 146 answered



Wie nutzen Ihre Kinder den Stadtgarten?

4 

Durchqueren 3 resp. 75%

Spielen 2 resp. 50%

Entdecken 1 resp. 25%

Rast & Erholung 0 resp. 0%

Sport 0 resp. 0%

out of 146 answered



Wählen sie jene Orte an denen sich sich am liebsten Aufhalten

146 

Wiese West 68 resp. 46.6%

Wiese Ost 64 resp. 43.8%

Wald im Stadtgarten 52 resp. 35.6%

Eingangsbereiche (gelb) 14 resp. 9.6%

Wiese Nord 6 resp. 4.1%

out of 146 answered



In welchen Bereichen besteht dringend Handlungsbedarf?

146 

Sitzmöglichkeiten 93 resp. 63.7%

Kinder- & Jugendspiel 76 resp. 52.1%

Beleuchtung 69 resp. 47.3%

dekorative Bepflanzung 56 resp. 38.4%

ausreichend Rückzugsorte 38 resp. 26%

ökologische Ausgleichsflächen 34 resp. 23.3%

Trinkbrunnen 26 resp. 17.8%

Barrierefreiheit 7 resp. 4.8%

out of 146 answered



Welche Personengruppe soll im neuen Stadtgarten besonders berücksichtigt werden?

136 

Kinder 47 resp. 34.6%

junge Erwachsene 31 resp. 22.8%

erwerbstätige Personen 22 resp. 16.2%

Senior:innen 15 resp. 11%

Kleinkinder 11 resp. 8.1%

Jugendliche 10 resp. 7.4%

out of 146 answered



Wie würden Sie den Stadtgarten gerne zukünftig nutzen?

146 

Kommunikation & Treffen 79 resp. 54.1%

Rast & Erholung 76 resp. 52.1%

Spiel & Sport 76 resp. 52.1%

Veranstaltungen 71 resp. 48.6%

Spazieren 69 resp. 47.3%

mit dem Hund spazieren gehen 22 resp. 15.1%

Durchqueren (kürzerer Weg) 5 resp. 3.4%

out of 146 answered



Wählen Sie 1-3 Situationen aus, die Sie sich auch im Stadtgarten vorstellen können...

146 

choice 4 88 resp. 60.3%

choice 1 57 resp. 39%

choice 11 50 resp. 34.2%

choice 2 45 resp. 30.8%

choice 6 35 resp. 24%

choice 3 30 resp. 20.5%

choice 8 27 resp. 18.5%

choice 5 24 resp. 16.4%

choice 9 24 resp. 16.4%

choice 10 19 resp. 13%

choice 12 15 resp. 10.3%

out of 146 answered



Welche Ausstattung hinsichtlich Sport & Spiel wünschen Sie sich für den Stadtgarten?

146 

Sportgeräte für Jung und Alt 70 resp. 47.9%

Balanciergeräte 52 resp. 35.6%

Hängematten 52 resp. 35.6%

Schaukel 45 resp. 30.8%

Boulefeld 42 resp. 28.8%

Sandspiel 31 resp. 21.2%

Tischtennis 31 resp. 21.2%

Rutsche 29 resp. 19.9%

nichts 12 resp. 8.2%

out of 146 answered



Welche Ausstattung hinsichtlich Sport & Spiel würde/n sich Ihr/e Kind/er wünschen?

146 

Schaukel 56 resp. 38.4%

keine Kinder 48 resp. 32.9%

Rutsche 46 resp. 31.5%

Balanciergeräte 39 resp. 26.7%

Sandspiel 34 resp. 23.3%

Sportgeräte 24 resp. 16.4%

Hängematten 23 resp. 15.8%

Tischtennis 22 resp. 15.1%

nichts 8 resp. 5.5%

Boulefeld 4 resp. 2.7%

out of 146 answered



Welche Ausstattungselemente halten Sie für dringend notwendig im Stadtgarten?

144 

choice 2 94 resp. 65.3%

choice 3 64 resp. 44.4%

choice 4 55 resp. 38.2%

choice 5 55 resp. 38.2%

choice 6 53 resp. 36.8%

choice 1 35 resp. 24.3%

out of 146 answered



...und über welche zusätzlichen Ausstattungselemente würden Sie sich freuen?

137 

choice 2 51 resp. 37.2%

choice 5 44 resp. 32.1%

choice 3 43 resp. 31.4%

choice 6 37 resp. 27%

choice 4 28 resp. 20.4%

choice 1 22 resp. 16.1%

out of 146 answered



Wählen Sie zwischen 1-3 wichtige ökologische Maßnahmen für den Stadtgarten..

146 

Wildblumenansaat für Schmetterlinge, Bienen ... 116 resp. 79.5%

Bruthilfen für Vögel 72 resp. 49.3%

naturnahe Verwendng von Stauden und Gräser 65 resp. 44.5%

Tothölzer als Schutz für Tiere und Insekten 48 resp. 32.9%

heimische Gehölzpflanzen 38 resp. 26%

Regenwasserversickerung 32 resp. 21.9%

out of 146 answered


